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EXAMENES DE FIN DE AÑO (EOG) RECORDATORIO
EOG - Exámenes de fin de año, para todos los estudiantes de tercer a quinto grado empezarán el martes 21 de Mayo. Por favor, planifique bien el fin de semana largo por Memorial Day. El horario es:
Jueves, 21 de mayo: 3er grado-Lectura
Viernes, 22 de mayo: 3er grado-Matemáticas 
Miércoles, 27 de mayo: 4to y 5to grado-Lectura 
Jueves, 28 de mayo: 4to y 5to grado-Matemáticas 
Viernes, 29 de mayo: 5to grado-Ciencias
Animamos a todos los estudiantes a estar presente el día que el examen esté programado. Se figura que los exámenes durarán hasta las 12:00 pm, pero no podemos garantizar que los estudiantes terminen a esa hora. No se interrumpirán las sesiones de exámenes para que algún estudiante pueda salir del salón. Las sesiones no pueden ser interrumpidas por ningún motivo (citas de doctor, permiso para salir temprano, etc.). Los horarios de almuerzo también podrían ajustarse. No aconsejamos que los padres visiten la escuela en esos días. 
Ayude a preparar a su hijo para los exámenes, que duerman bien, desayunen bien y lleguen a tiempo a la escuela. Anímelos a tomarse su tiempo en hacer los exámenes, a revisar su trabajo y hacerlo lo mejor posible. Ofrezca palabras de aliento durante esta semana tan importante.
  
Llamando a todos los padres, abuelos y amigos de Kinder a 5to grado-Se necesitan vigilantes (personas que vigilen a los estudiantes durante exámenes)
Las fechas de los exámenes de fin de año se han establecido y se necesitarán vigilantes. Los exámenes serán el 21, 27, 28 y 29 de mayo. Usted tendrá que estar disponible de 8 a.m.-12 p.m. cada día. Múltiples día son los preferidos para los propósitos de programación, pero cualquier día que usted pueda ayudar será muy apreciado. Si está disponible y desea ser voluntario, por favor, visite nuestro enlace para inscribirse o comuníquese con la Sra Ennis en stephanie.ennis@cms.k12.nc.us con cualquier pregunta. Gracias de antemano por su ayuda!

PICNIC ANUAL Y PALETAS - Viernes, 15 de mayo.
Unete a tus amigos de HES de 5:30-19:30 para celebrar el Picnic anual y Paletas. Esta es una noche familiar gratuita organizada por el PTA. Empaque su propia canasta de picnic o puede comprar comida en los camiones de comida y disfrutar de la cena mientras escucha al DJ Lamb. Habrá actividades divertidas para los niños, así como helados gratuitos para todos los estudiantes. ¡Qué gran manera de celebrar la primavera!
Gracias a nuestros patrocinadores Ballas Chricopractic, Domino’s y Lineberger Orthodontics.
Si usted tiene un estudiante de secundaria que necesita horas de trabajo voluntario o le gustaría ser voluntario, nos encantaría contar con la ayuda.

MILES DE “QUARTERS”
Es esa época del año otra vez para el Consejo de Estudiantes para liderar nuestro evento anual de recaudación de fondos de caridad. Hay tantas organizaciones benéficas dignas para apoyar. Este año, vamos a trabajar con el Departamento de Policía de Huntersville y otras escuelas primarias de Huntersville para apoyar las Olimpiadas Especiales con Miles de Quarters. No realizaremos nuestro habitual Make-A-Wish recaudación de fondos. La recaudación de fondos se iniciará este Lunes 4 de mayo hasta el viernes 15 de mayo. El objetivo de nuestra escuela es $ 2,263.
Habrá un evento para celebrar nuestros esfuerzos de recaudación de fondos el 4 de junio. Este evento será una carrera de obstáculos inusual.
Habrá premios otorgados desde el HPD y HES. HPD premiará con una fiesta de pizza a la clase que recaude la mayor cantidad de dinero en HES y a la persona que recaude la mayoría del dinero de los seis colegios participantes, un gran premio. Además, HES otorgará el grado escolar que recaude la mayor cantidad de dinero 45 minutos extra en el Día de Campo y la clase ganadora de cada grado será parte de nuestra celebración para toda la escuela el 4 de junio.
Por favor ayúdenos a alcanzar nuestra meta con la donación de cualquier cantidad de
dinero. Cada estudiante que done $3 se pondrá su nombre en un pie que se mostrará a través de los pasillos de HES. Por favor haga los cheques a nombre SLNC (Olimpiadas Especiales de Carolina del Norte). Gracias de antemano por su ayuda!

INAUGURACION DEL SENDERO - 14 de mayo a la 1 pm
Todavía estamos trabajando para construir un circuito de 1 milla alrededor de la parte de atrás de nuestra escuela. El sendero se utilizará para las aulas durante las horas de clase y puede ser utilizado por el público para caminar, andar en bicicleta, correr y explorar fuera de horarios escolares. Estamos comprometidos a  completar el camino este año escolar y estaremos ahí de 09 a.m.-12 p.m. todos los sábados para que esto ocurra. Edward Autry, de los Tarheel Trail Blazers, lidera este proyecto y lo puede encontrar en el campo de béisbol todos los sábados a las 9:00 am con todas las herramientas necesarias. Nuestro corte de la cinta será el 14 de mayo a la 1 pm.
¿Puedes ayudar a completar este proyecto? Si es así, por favor regístrese!

DESFILE DE LAS OLIMPIADAS ESPECIALES
Los estudiantes y maestros de SAC desean agradecer al PTA y todos los estudiantes y el personal de HES por un maravilloso evento para las Olimpiadas Especiales! Disfrutamos de visitar todas las aulas y estábamos orgullosos de llevar las camisetas que hicieron para nosotros. También nos encantaron todos los carteles y palabras de aliento! Gracias, HES!

UTILES ESCOLARES
Recientemente, un formulario de pedido para el año escolar 2015-16 llegó a su casa en la carpeta de los Jueves de su hijo. El Paquete de útiles escolares tendrá todo lo necesario para el próximo año escolar. La compra de estos paquetes no es un evento para recaudar fondos para la escuela. Es un servicio conveniente que facilita a los padres la compra de útiles escolares. Si desea participar, por favor devuelva el formulario de pedido con el pago el 15 de mayo y el paquete de su hijo será entregado a su salón de clases y entregado la noche en que conozca a su nuevo maestro en Agosto. Para su comodidad, también puede ordenar en línea en www.shopttkits.com utilizando la cuenta # 4917 hasta el 14 de junio. Super sencillo! Si tiene alguna pregunta o pierde su forma, por favor escriba a la coordinadora Amy Gais en Amygais@hotmail.com

EL MOSTRADOR DE BIENVENIDA TE ESTA ESPERANDO!
Gracias a todos los que han participado en el mostrador de bienvenida o se han inscrito para hacerlo! 
Todavía necesitamos caras sonrientes para saludar a los visitantes de la escuela. Cada turno sólo dura una hora y media. Por favor, visite la pagina en internet www.SignUpGenius.com/go/10C0D4AA5AA22AA8hesjanfeb1/3846363 para ver el calendario y regístrate para ayudar. Si tiene alguna pregunta por favor póngase en contacto con Kristen Kosicki (khhayes@hotmail.com).

EL COMITE DE NOMINACIONES DE LA PTA
El Comité de Nominaciones de la PTA (Asociación de Padres y Maestros) desea agradecer a los padres que aceptaron nominaciones para la mesa directiva de la PTA del 2015-2016. Las nominaciones se presentaran en la junta general antes del musical de Kinder en Mayo 5. Los nominados son:
Presidente - Amie Hutchison
Vice-Presidente - Debra Cassidy
Tesorero - Bridget Earnhardt
Secretaria - Cheryl Wade
Vice-Presidente de Recaudación - Joanna Kunz y Jamie Snellenburg 
Vice-Presidente de Comunicaciones - Courtney Fossett
La posición para Vice Presidente de Membresias todavía esta disponible. Si esta interesado en ocupar esta posición por favor comuníquese con alguien del Comité para recibir mas información. 
Elisa Considine elisacons@earthlink.net
Cheryl Wade  cherylwade74@yahoo.com
Jennifer Graham  jengraham40@gmail.com
Roberta Bishop  alexnroberta@roadrunner.com
Tina Hipp tthipp15@hotmail.com 

EVENTO DE MADRE / HIJO
La lluvia se las arregló para mantener a raya nuestro evento anual para madres e hijos, celebrado el viernes 17 de abril en el juego de béisbol Davidson College! Fue genial ver a más de 100 mamás HES e hijos disfrutando de una tarde beisbol, perros calientes y amigos !! Nos gustaría dar las gracias al Departamento Atletico de Davidson College y un agradecimiento muy especial a todas las madres y los hijos por hacer de este evento un gran éxito!
Comité de Participación de la Familia
Cheryl Wade cherylwade74@yahoo.com 
Karie Vanvliet karie7769@yahoo.com

ÚNETE A NOSOTROS PARA DAR GRACIAS A ....
Todas nuestras familias que participaron en la noche de restaurante en Gallway Hooker, Kabuto y Domino’s.
Cheryl Wade y Karie Caestecker por organizar el evento Madre / Hijo.
Amy Gais por ayudar con los pedidos de útiles escolares para el próximo año.
Ashley Smuckler, Allyson Blasucci y Elisa Considine por organizar nuestra divertida caminata anual.
Todos los voluntarios que ayudaron a hacer nuestra Fun Walk otro día emocionante en HES.
Christine Casey y Teresa Sanders por la organización la Asamblea de Reconocimiento Estudiantil del tercer trimestre.
Roberta Obispo, Jennifer Graham, Cheryl Wade, Tina Hipp y Elisa Considine por su arduo trabajo como nominados al Comité.
El personal de HES por su paciencia continua y energía interminable para mantener nuestra escuela funcionando sin problemas.
Ballas Chiropractic por patrocinar nuestro evento “Fun Walk” este año!
Domino’s por el suministro de las pizzas para cada clase (por nivel de grado) que caminó la mayor cantidad de vueltas en nuestra “Fun Walk”!
María Isemann por su tiempo y energía con la planificación del evento familiar Picnic y Paletas el 15 de mayo.

USTED UTILIZA “SHOPAROO”?
Todavía estamos trabajando duro en la recaudación con Shoparoo. En Abril ya estábamos en los 174,000 puntos - eso es casi $400 recaudados para HES!
Si gusta participar en Shoparoo, todavía esta a tiempo - el concurso de este año termina el 30 de Junio. Solo tiene que bajar la aplicación “Shoparoo” en su celular, regístrese agregando a HES como su escuela y tome fotos de sus compras. Todos los recibos de cualquier tienda con compras de alimentos califican. Forme parte de la competencia entre los diferentes grados escolares y vea si logra estar dentro de los 10 primeros!
Si hace compras de alimentos, regístrese en Shoparoo!

LA NOCHE DE INICIACIÓN 
La noche de iniciación fue todo un éxito este año! Hubo mucha asistencia de niños y padres de familia. Mientras los padres se informaban de la escuela, los niños visitaron los salones, conocieron a los maestros, hicieron sombreros y comieron deliciosos “snacks”. Gracias a todos los que participaron e hicieron de esta una gran noche! Nos vemos en Agosto!

CAMINAMOS POR EL LADO SALVAJE
La caminata fue todo un éxito! Tuvimos excelente clima el viernes 24 de Abril y todos disfrutamos del aire fresco, ejercicios, paletas y la música de DJ Lamb. La PTA aprecia sinceramente los esfuerzos de recaudación de todos los estudiantes, padres, familiares y amigos.
Felicitaciones a los mayores recaudadores: Ben Ridenour, Rachel Ridenour, Brooke Baldwin, Valerie Baldwin y Griffin Snyder. 
Damos un especial agradecimiento a nuestro patrocinador Ballas Chiropractic y Domino’s Pizza. También a los negocios locales que donaron premios para el evento: Spare Time Lake Norman, Meg Art, Defy Gravity, The Pit, Lake Norman Mini Golf, Uncle Maddio's Pizza, TCBY y al US National Whitewater Center. 
Y un gran agradecimiento a los voluntarios que ayudaron e hicieron este evento un éxito! Los voluntarios ganadores fueron Denny Deaton y Jill Matera.
Los salones  ganadores del concurso de los letreros fueron:
K: Chaiken
1ro: Kuster
2do: Moore
3ro: Vest
4to: Tinker
5to: Lyons
Las clases disfrutaron de un día extra de “sombreros” el 27 de Abril.
Y finalmente, felicitaciones a las clases que ganaron una fiesta con Pizzas por dar el mayor numero de vueltas en la caminata:
K: Chaiken
1ro: Kuster
2do: Moore
3ro: Dameron
4to: Keistler
5to: Payne

ALUMNOS HONORABLES DE BUDDY
Ciudadanía
5to Grado: Joel Ruiz, Erin Shubert, Anna Howard, Alex Hampton y Lucas Foster 
4to Grado: Makayla Williams, Brady Herbster, Mady Smith, Robby Frye, Caitlin Simcox y Charlize Kelly 
3er Grado: Riddhi Mishra, Troy Bass, Gianna Pedrote, Alex Moore, Hannah Laudert y Asia Luchetta 

Valentía
5to Grado: Catherine Pruitt, Madison Page, Jaqueline Macy, Brooke Fornges y Wesley Sanders 
4to Grado: Andrew Hausler, Whitney Agar, Caleb Moore, Davis Schoolfield, Davon Luckey y Brooklyn Tate 
3er Grado: Aidan Shultz, Vuk Mihailovic, Ty Markle, Maren Goodman, Kate Prins y Anthony Gerardi 

CUADRO DE HONOR DE BUDDY
